1. |-1-3|+|-2+4]

igleminin sonucu kagtir?

2. _
5-5(1-2.1072)
igleminin sonucu kagtir?
A) 01 B) 0,2 C)0,5 D)1 E) 2
3 L
42 +(-8)3 -1
2—1

isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 6 C) -1 D)0 E) -2

4. 2011-2010+2009-2008 +++-+3-2+1

igleminin sonucu kagtir?

A) 1004 B) 1008 C) 1000
D) 1006 E) 1002
5 122 22
6°=3
olduguna gére, 12220 2 desinin degeri kag-
tir?
A) 15 B) 16 C)9 D)8 E) 4
. x=3@
y=48
z=316

olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) X<y<Z B) X<Z<Yy C)¥y<x<z



D) Z<X<Y E) Z<Yy<X

x+(10!) carpim bir pozitif tam sayinin karesi

7.
olduguna goére, x’in alabilecegi en kiigiik deger
kagtir?

A) 21 B) 7 C)5 D) 10 E) 14

8 a-1_c¢

b a
a  b+3
c-2 a-1

olduguna gére, 3c - 2b ifadesinin degeri kagtir?

A) 8 B) 9 C)6 D) 3 E) 4
9 2x2—y2 .
4x2+xy : ?

olduguna gére, (x + y:}z ifadesinin degeri kagtir?

1 1
A) 2 B) 4 C)1 D) > E) vy
10. 1 1
+x—1:—2
xX+1 X

olduguna gore, x3-1 ifadesi asagidakilerden

hangisine esittir?

2 2
L .
b a

a b
olduguna gore, FJF? ifadesinin degeri kagtir?

A) -2 B) -1 Cio D) 1 E) 4



12.

13.

14.

15.

16.

x ve y tam sayilan i¢gin x+2y=11 olduguna gére,

l. xtek sayidir.
Il. x sayisi y'den blyUktdr.
lll. x ve y'nin her ikisi de pozitiftir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Ill C)livell

D) 1ve lll E) Ilve lll

Uc¢ basamakli bir dogal sayinin sagina 3 yazilarak
dort basamakli A sayisi, ayni sayinin soluna 2 yazila-
rak dért basamakli B sayisi elde edilmistir.

A+B=9967 olduguna gdre, ii¢ basamakli sayinin
rakamlarinin toplami kagtir?

A) 12 B) 9 C) 15 D) 13 E) 11

Sayi! dogrusu uzerinde isaretlenmis a, b, ¢ ve d sayi-
larinin toplami 80'dir. Bu sayilarin en kiglgi a olmak
tzere, a'nin b, ¢ ve d sayilarinin her birine olan uzak-
liklarinin toplami 20°dir.

Buna goére, a kagtir?

A) 9 B)10 C)8 D)12  E)15

a bir pozitif tam sayive p = a2 + 5 'tir. p bir asal say!
olduguna gére,

l. a cift sayidir.
Il. p’'nin 4 ile béliminden kalan 1°dir.

lll. p-6 asaldir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lTvelll B) Yalniz | C)lvell

D) Yalniz 1l E) I, llvelll

n bir pozitif tam sayl olmak Uzere, n’yi kalansiz bdlen
pozitif tam sayilarin kiimesi S(n) ile gdsteriliyor.

Buna adre. SI60YS(72) kesisim kiimesinin ele-



17.

18.

19.

20.
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man sayisi kagtir?

A) 8 B) 9 C)6 D)5 E) 4

7k + 4 bicimindeki bir say1 3 ile kalansiz béliine-
bildigine goére, 21’den kiigiik k pozitif tam sayilan
kag tanedir?

A) 8 B) 9 C)7 D)6 E)5

p: a=0

q: a+b=0

r: a.b=0
odnermeleri veriliyor.

Buna goére, asagidaki kosullu énermelerden han-
gisi dogrudur?

A)r=p B) p=r C) g=p

D) p=q E) gq=r

Rasyonel sayilar kimesinde bildigimiz toplama ve
carpma iglemleri tanimlaniyor.

Buna gére, asagidakilerden hangisinin hem top-
lama hem de ¢arpma iglemine goére tersi bir tam
sayidir?

2 -1
AT B) - © =
D)0 E) 2
f(x)=3x-6
g(x)=(x-2)?

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gére, (gof-1)(x) asa@idakilerden hangisine
esittir?
2

3x
2

Y C) X2 —dx+2

A) —1 B) (3x+4

mny Ev (2w ﬂ"l2



21,

22.

23.

24.

vy ) \wA Ty

Gergel sayllar kiimesinde taniml

[. f(x)=2x-1

I g(x)=x2+2

. h(k)=x:3

fonksiyonlarindan hangileri bire birdir?

A) lvell B) Yalniz | C) I, lvelll

D) 1velll E) Yalniz Il

Bir isi 5 kadin isgi 20 glinde, 5 erkek isci ise 30 glinde
bitiriyor.

Buna gore, 2 kadin ve 2 erkek is¢i ayni igi birlikte
kag giinde bitirir?

A) 50 B) 30 C) 45 D) 40 E) 20

Ismail, kumbarasina 1.gin 5Kr, 10 Kr, 25 Kr, 50 Kr
ve 1TL madeni paralarinin her birinden bir adet,
2. gtn her birinden iki adet ve benzer bicimde devam
ederek n. glin her birinden n adet atmigtir.

ismail kumbarasinda 104,5 TL biriktirdigine gére,
n kagtir?

Bir fabrikada Uretilen is makinelerinin sayisi glin so-
nunda kayit altina aliniyor. Tutulan kayitlar o giinle
birlikte o glinden &nce Uretilmis olan is makinelerinin
toplam sayisidir. Bes is gininde tutulan kayitlar asa-
gida verilmigtir.

Pazartesi ve oncesi : 20
Sali ve dncesi: X
Garsamba ve dncesi: 90
Persembe ve 6ncesi: 140
Cuma ve éncesi: y

Cuma ve d&ncesinde Uuretilen is makinelerinin sayisi,
salil ve oncesinde Uretilenlerin dort katidir. Ayrica cu-
ma glni dretilenlerin sayisi, sali gind dretilenlerin iki
katidir.



25.

26.

27.

28.

Buna goére, ¢arsamba glnid dretilen is makinele-
rinin sayisi kactir?

A) 60 B) 40 C) 30 D) 45 E) 55

Bir yatinmeci, hesabindaki z TL'nin bir kismiyla altin,
kalan kismiyla da dd&viz aliyor. Yatinmci bir siire son-
ra altinlarini % 20 kér elde ederek x TL'ye, doévizlerini
ise % 20 zarar ederek y TL'ye satiyor.

Buna gore, x, y ve z arasindaki baginti asagida-
kilerden hangisidir?

A) 3z =6x+4y B) 5z =4x+ 6y
C) 4z =9x +12y D)6z =5x+ 8y

E) 12z =10x + 15y

Bes 6grencinin aday oldugu sinif baskanligi segimin-
de adaylarin aldiklan oy sayilari olan A, B, C, D, E
arasinda

A=B=2C=3D=6E
esitligi vardir.

Se¢im sonucu dairesel grafikte gdsterildiginde
C tane oy alan adaya ait daire diliminin merkez
acisi kag derece olur?

A)180 B)B0 C)45 D)9  E) 120

Meri¢'in elinde kirmizi ve beyaz renklerde toplam
10 top vardir. Meri¢g bu toplan iki torbaya her bir tor-
bada en az bir kirmizi ve bir beyaz top olacak sekilde
dagittiktan sonra sunlari séyllyor:

“Birinci torbada 3 kirmizi top vardir. Torbalardan rast-
gele birer top gekildiginde toplarin ikisinin de kirmizi

1
olma olasiligi ?’dir."
Buna gore, ikinci torbada ka¢ beyaz top vardir?

A) 3 B) 5 C)1 D)2 E) 4

Alani 12 metre kare olan bir duvar, kisa kenar
10 cm, uzun kenari 20 cm olan dikd6rtgen bigimin-
deki fayanslarla kaplanmak isteniyor. Bu isi yapacak
usta, fayanslarin kisa kenar uzunlugunu vyanlis anli-
yor ve kaplama isi i¢in kullanmasi gerekenden 100
adet az fayans kullanarak duvari kapliyor.

Buna gére, ustanin kullandigi fayanslarin kisa
kenan kac em’dir?



29,

30.

31.

A)12 B)14 C)15 D)16 E) 18

Ali, agzina kadar suyla dolu olan bir sisedeki suyun
yarisini elde etmek istiyor. Bunun igin ayni siseden
bos bir tane aliyor ve siselerdeki su ylkseklikleri esit
olana kadar dolu siseden digerine su aktariyor.
Suyun yarisini elde etmek igin yaptigi U¢ farkli dene-
me asagida gosterilmigtir.

_ f///l’fﬁ/ﬁW\V]""?ﬁfoWﬁ"

Ali, hangi denemelerinde sisedeki suyun yarisini
elde etmistir?

(Ali, her denemenin sonunda siselerin agzini kapatarak
suyun disari dékilmesini 6nlemistir.)

A) Tvelll B) Yalniz |
C) I, 1lvelll D) Il ve Il

E) lvell

Asagidaki dogrusal grafiklerden birincisinde kabuklu
findiktan elde edilen i¢ findik miktari, ikincisinde ise i¢
findiktan elde edilen findik yagi miktari gésterilmistir.

ic findik (ka) findik yadi (litre)

; kabuklu —> i findik
S findik (kg) 6 (ko)

Buna gére, 5 kg kabuklu findiktan kag¢ litre findik
yagi elde edilir?

A) 25 B) 3 C)2 D) 1,5 E) 1

Bir depoda bulunan portakal ve mandalinalarin mik-
tari toplam 50 tondur. Portakallarin % 7’'si, manda-
linalarin ise % 8'i ¢lrimdsgtlr. Clrlyen portakal ve
mandalina miktar toplam 3,8 tondur.

Buna gére, depoda kag¢ ton saglam portakal var-




32.

33.

34.

35.

dir?

A)175 B)17.6 C)18 D) 17 E) 18,6

Bir otobiise 3 kadin binerse yolcularin 1u kadin
oluyor. Eger otoblisten 4 erkek inseydi yolcularin

%’u erkek olacakti.

Buna gore, otobiisteki yolcu sayisi kagtir?

A) 32 B) 24 C) 21 D) 28 E) 30

Bir ildeki anaokullarinin tim okullar icindeki payi
2000 yilinda % 10, 2010 yilinda ise % 15ir. Bu ilde
2000-2010 yillani arasinda acgilan 50 okulun 20°si
anaokuludur.

Buna gére, bu ilde 2000 yilinda kag anaokulu var-
dir?

A)30 B)40 C)20 D)25 E)35

ABC bir ikizkenar
> lggen
[AD] aciortay
m(ACB) = 40°
™ S
B D m(ADC) = x

Yukandaki ABC ikizkenar iiggeninde |AC|=|BC|
olduguna gore, x kag derecedir?

A)105 B)110 C)115 D)120 E)125

A

ABC bir Ggcgen

D |ADI = |DCl
|BF| = FD|

B
£ C
|AF]
Yukarnidaki verilere gére, ﬁ orani kagtir?

A}% B}% C)2



D)— E) 3

v}

36. D C ABCD bir
4 eskenar dortgen

DAF bir iiggen
6 ICEl=4 cm
A B X F |EB|=6cm
IBF] = x

Yukandaki verilere gére, x kag cm’dir?

A)10 B)12 C)14 D)9 E) 15

37.
|AD| = a birim
IBC| = b birim
IDC|= ¢ birim

Yukarida O merkezli OAD ve OBC daire dilimleri ve-
rilmistir.

Buna gére, tarali bélgenin alani a, b ve ¢ tiiriinden
asagidakilerin hangisine egittir?

A) (a+b).c B) (b-2a).c C) 2(a+b)

2 2 c

D) 2(b-a) E) a.b.c

c 2
38. Y
|OM] = 2 birim

M

2 A(x, Y)

0} > X

Dik koordinat dizleminde merkezi M noktasi olan ya-
nm g¢ember ile merkezi orijin olan ¢eyrek ¢ember se-
kildeki gibi A noktasinda kesismektedir.

Buna gére, A noktasinin x koordinati kagtir?

B) V2 C)i D)% E) V3

A) —

2



39.

O
= M L B

Dik koordinat dizleminde verilen ABC dik li¢ggeninin

y eksenine gore simetrigi aliniyor ve Aile A', Bile B,

C ile C' simetrik nokta ciftleri olacak sekilde AB'C'
Ucgeni elde ediliyor. Elde edilen bu (ggen de

A' noktas etrafinda saat yéninde 90° dénduriliyor.

Bu dénme sonucunda B' noktasina karsilik gelen

B" noktasinin koordinatlari asagidakilerden han-
gisidir?

A) (0,3) B) (2 4) C) (3.5)

D) (4.6) E) (5.4)

40. Asagida verilen ABCD dikdértgeni bigimindeki bir

kagit, B ve D koseleri cakisacak sekilde katlaniyor.
[AB] kenar (izerindeki katlanma noktasi E olmak

uzere |AE| = 1 birim oluyor.

D C

A B A1E B

Katlama sonucunda, kagidin ust Uste gelen kisimlar
koyu renkli DEF eskenar Ulggensel bdlgesini olustu-
ruyor.

Buna gore, kagidin alani kag birim karedir?

A)6Y2 B)2J2 )43 D)3JV3  E)42

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :

1)C, 2A, 3)E, 4D, 5C, 6)A, 7)B, 8)C, 9C, 10)B, 11)A, 12)A, 13)D, 14)E, 15C, 16)C, 17)C, 18)B,

19)B, 20)D, 21)D, 22)B,



33)D, 34)A, 35)E, 36)E, 37)A, 38)E, 39)A, 40)D,



